

昌吉市积极培育物流市场经营主体

28家仓储物流企业入驻新疆(昌吉)亚欧国际物流园

本报讯 通讯员殷雪娟、田刚报道:近年来,昌吉市积极融入丝绸之路经济带核心区商贸物流中心建设,着力打造物流枢纽和面向中亚的重要物流集散基地,快递物流、大宗运输、冷链物流、跨境电子商务物流等专业领域物流运输能力不断增强,规模化、专业化的现代物流产业集聚区正在快速形成,物流服务能力全面提升。

近日,在位于昌吉市三工镇的新疆(昌吉)亚欧国际物流园内,新疆圆通速递有限责任公司乌鲁木齐集运中心(以下简称:圆通速递转运中心)员工正在分拣一批批从各地拉运来的快递包裹,先进的自动化分拣设备大大提升了转运效率。日前,企业快递日处理量在40万件左右,日处理能力达80万件。

“我们现在每天的小件循环线操作量在26万件到30万件之间,最大达到78万件。乌鲁木齐市内快递次日早上到达。”圆通速递转运中心进港一班卸车组组长苏涛说。

依托丝绸之路经济带核心区商贸物流中心建设,新疆圆通速递有限责任公司先后投入4000万元,对厂房和设备进行了升级改造,目前单体厂房已达12600平方米,快递进出港日处理能力由20万票增加到目前的40万票,已在全疆开设62家独立法人快递业务网点,主要从事国内快递服务、国内货物运输代理业务。企业自2019年入驻亚欧国际物流园以来,快递业务量逐年稳步增长。



近日,在位于昌吉市三工镇的新疆(昌吉)亚欧国际物流园内,新疆圆通速递有限责任公司乌鲁木齐集运中心员工正在分拣快递包裹。

殷雪娟 摄

“今年上半年,业务量增长在40%左右,发展势头比较好。目前,主要是做国内的快递业务。新疆地处‘一带一路’核心区域,未来,我们可能也要做一些跨境业务。”新疆圆通速递有限责任公司副

经理孙利民说。

目前,新疆(昌吉)亚欧国际物流园入驻企业36家,其中:仓储物流企业28家。园区内已建成铁路专用线10条,日进出园区货运卡车1000余辆。

降雨致地下室积水

消防人员紧急排涝

本报讯 记者付小芳、通讯员刘臣、木沙·别克报道:9月15日,降雨导致玛纳斯县海润天玺小区沿街地下室积水倒灌,4家商户的商品货物被淹,急需排水。昌吉州消防救援支队119指挥中心接到报警后,立即调派玛纳斯县乌伊路消防救援站消防救援人员赶赴现场处置。

消防救援人员到达现场,经勘察,发现地下室不少货品浸泡在积水中,水深约1.5米。根据现场情况,消防救援人员立即制定救援方案,先将人员分成两组展开作业,一组人员利用手抬机动泵对地下室进行排水处理,另一组人员深入地下室漏水处,利用木质堵漏工具对排水管进行堵漏。

为进一步加快排水效率,消防救援人员及时与市政、物业等相关部门联系,协调4台抽水泵同时排水作业。经过4小时持续作业,已于当天14时许成功将地下室积水清理完毕。消防救援人员在对地下室积水封堵完毕后,协助商户将堆放在地下室的货物进行转移,及时帮商户挽回了价值4万余元的商品货物。

消防部门提醒广大群众:如遇强降雨天气,要提前做好防洪排涝措施,房屋地处低洼地带应提前将人和贵重财物进行转移,并做好防护措施,防止造成不必要的损失。如果所在小区为老旧小区,要定期检查排水系统,并对存在故障的排水设施及时进行维修。此外,在雨天一定要保证用电安全,防止触电事故发生,居民在外出时,要远离电箱、变压器等电气设施,如发生火灾请及时拨打119报警电话求助。

呼图壁县换热站、供热管网全部检修完毕

10月1日前完成管网注水,确保10月5日正常供暖

本报讯 通讯员刘鑫承报道:连日来,呼图壁县各供热企业加快推进抢修维护工作,确保供热管网系统、热交换站等设施具备供热条件,保障群众温暖过冬。

9月8日,在呼图壁县新颖热力公司供热管网改造项目施工现场,工人正在对要更换的管网进行焊接、铺设,为供热管网注水试压做最后的准备工作。公司拥有43座换热站,承担着县域内230万平方米的供热任务,涉及用户近1.2万户。该企业根据上一采暖季暴露的短板问题,利用今年夏秋季供热间歇期“冬病夏治”,对换热站、老旧管网、阀门等供热设施进行维修、维护和技术改造,确保今冬采暖季供热设施安全、平稳运行。呼图壁县新颖热力公司副总经理宋必坚说:“我们从今年5月份开始,对各小区的阀门、管网加大改造力度,累计更换管道接

近3公里、更换阀门200多个,工程将于近日完工。”

据了解,呼图壁县目前共有热源企业1家、集中供热企业2家、燃气采暖供热企业1家,供热总面积580万平方米,供热主管网合计196公里,共有热交换站97个,供热小区112个,热用户5万多户。目前,各供热企业已完成今冬采暖季换热站、管网、设备的检修工作,预计到10月5日,全县供热设备可达到正常运行状态。“目前,已新建和改造供热(管网)11.86公里,新建热交换站1座,改造换热站5座,新建隔压站1座,全力保障各族群众温暖过冬。”呼图壁县住房和城乡建设局供热燃气站站长辛志和介绍说,“我们计划近日开始对供热管网注水打压,10月1日前完成供热管网注水工作,确保10月5日正常供暖。”

州图书馆开展“小树苗·爱心书送”公益捐书活动

本报讯 通讯员宋凯琪报道:9月13日,由昌吉州图书馆举办、呼图壁县图书馆承办的“小树苗·爱心书送”活动在呼图壁县五工台镇中心小学举行,州、县图书馆向该校赠送图书150册。

据了解,“小树苗·爱心书送”公益捐书活动由昌吉州图书馆发起,联合各县市图书馆收集爱心书籍,捐赠到乡镇、农村,提高闲置图书的利用率,丰富乡村孩子的精神文化生活。

他山之石

9月20日起,乌市、巴州发生轻微交通事故可“视频快处”

为进一步提高轻微交通事故处置效率,便利事故当事人理赔维修,减少群众事故处理成本,缓解轻微交通事故引发的交通拥堵以及预防二次事故的发生,自2023年9月20日起,乌鲁木齐市、巴州发生轻微交通事故,交通事故当事人可通过“交管12123APP”或“新疆交警微信公众号”——便民服务模块进行视频报警处理,也可以通过拨打110或122电话报警后,由接处警中心引导使用事故视频快处。

事故处理过程中由接警人员负责信息采集、证据固定和引导撤离,无需等待民警到达现场进行处理,快速定责,从而实现快速撤离,确保道路交通安全畅通。

轻微事故视频快处范围:

适用区域:乌鲁木齐市、巴州地区。

适用时间:周一至周日夏季10:00—20:00,冬季10:00—19:00;此段时间以外的财产损失及人员轻微伤事故仍按原接警处理方式处理。

适用类型:

(一)机动车与机动车发生仅造成车辆损失的道路交通事故,各方均投保交通事故责任强制保险,且当事人能够自行移动车辆的;

(二)机动车与非机动车(行人)发生仅造成车辆和人员轻微伤的,机动车投保机动车交通事故责任强制保险且应当承担事故责任的;

(三)机动车发生单方事故造成他方财产损失,有物损负责人在现场的。

不适用于“轻微事故视频快处”的情况

1.机动车无号牌、无检验合格标志、无保险标志的;

2.机动车载运爆炸物品、易燃易爆化学物品以及毒性、放射性、腐蚀性、传染病病原体等危险物品的;

3.机动车碰撞建筑物、公共设施或者其他设施的;

4.驾驶人无有效机动车驾驶证的;

5.驾驶人饮酒、服用国家管制的精神药品或者麻醉药品嫌疑的;

6.驾驶人从事校车业务或者旅客运输,有严重超过额定乘员载客,或者严重超过规定时速行驶嫌疑的;

7.当事人不能自行移动车辆的;

8.驾驶人有故意行为的;

9.驾驶人逃逸或者离开事故现场的;

10.当事人故意破坏、伪造现场、毁灭证据的;

11.驾驶人涉嫌利用机动车从事违法犯罪的;

12.其他需民警现场处置的情形。

轻微事故视频快处的优点

事故视频快处同以往事故快速处理模式相比:

使用简单快捷。当事人只需点击【事故视频快处】现场报警,几分钟可以完成处理,省去现场等待民警出警或者线下跑腿处理。

处理公开公正。通过视频与接警人员“线上见面”,证据固定和信息采集由接警人员视频远程完成,更利于当事人打消顾虑、快速撤离现场。

保障安全畅通。通过视频在线快速完成轻微交通事故处理,可以防范因现场撤除不及时引发交通拥堵和二次事故。

来源:学习强国